11Iro

HUmMms: CoJHBIIKO
Bo3spact: 48

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 04.11.2011 06:35:38

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpava: 05.11.2011 21:39:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/245629/answer/246693




A KTO TIOCTaBMI 9TO AuarHo3? CruaiiTe MO4y Ha aHanu3 1o HeunnopeHnko, Ha 6akmoceB. Eciu BCE B
HOpPMe, TIOCETHTEe TeMaTosora(mno ¢pakTy CHUKEeHHUS TeMOoTrIo0rHa).



